

## Slavni vizažist Macedonio Bezzerera otkrio tajne postojanog ljetnog make upa

*Karizmatični Artdeco edukator i vizažist svim je polaznicama masterclassa otkrio tehnike i trikove za kvalitetan i dugotrajan make up koje je usavršio kroz svoje dvadesetogodišnje iskustvo te ih koristi svakodnevno*

U našem beauty svijetu rijetko se pružaju prilike za edukaciju i druženje kao što je Artdeco Masterclass s Macedoniom Bezzerom koji se održao u prepunoj dvorani u Kaptol Boutique Cinema kina u Zagrebu. Artdeco Masterclass je na jednome mjestu okupio strastvene ljubiteljice svijeta ljepote i mode, kojima je karizmatični Macedonio Bezzerera, službeni Artdeco edukator i vizažist, otkrio tehnike i trikove za kvalitetan i dugotrajan make up koje je usavršio kroz svoje dvadesetogodišnje iskustvo te ih koristi svakodnevno. Naglasak je bio na otpornom ljetnom make upu koji može izdržati i najviše temperature uz malu pomoć Artdeco proizvoda za fiksiranje šminke kao što su izvrsni Artdeco Fixing Powder i 3in1 Make up Fixing Spray. Macedonio je zagovornik osjetno laganijeg i prirodnijeg make upa te su prema njemu „Instagram obrve i jako konturiranje trendovi koji trebamo ostaviti u 2018. godini, a s druge strane mogli bi se poigrati s trendovima kao što su raščupane i pomalo neuredne obrve“.

Jedan od lookova bio je potpuno inspiriran najnovijom Artdeco Make up your sunset stories kolekcijom te su favoriti kolekcije, Tan in a Tube, All Seasons Bronzing Powder i Glow Bronzer preuzeli glavnu ulogu u postizanju brončanog tena. Tople boje zalaska sunca koje krasi ovu kolekciju potaknule su Macedonia na korištenje hot pink boje ljeta te prema njegovom mišljenju „s bojama treba biti hrabar – ako ih koristite, iskoristite ih do maksimuma bez imalo straha“.

U zadnjem looku namijenjenom svim budućim kumama zasjala je nova Artdeco Black Kajal olovka za oči iz iste kolekcije. Macedonio je pokazao kako je dovoljna samo jedna kremasta i pigmentirana olovka za oči za postizanje smokey izgleda koji će pristajati svakoj odvažnoj svadbenoj kumi. Završni dio svakog looka bila je maskara, koja prema Macedoniu „mora biti obavezni završetak svakog šminkanja jer bez nje nijedan look nije potpun.“ Osim već poznatih Artdeco favorita, vidjeli smo novu Volume Supreme maskaru u akciji koja u kombinaciji s Lash Booster Volumizing Mascara Base

tretmanom daje impresivan volumen i duljinu trepavicama.

Osim edukacije i šminkanja, Artdeco Masterclass imao je pravu modnu premijeru. Modna dizajnerica Manja Stević pod svojim brendom Yugoslovenka pripremila je posebnu kolekciju najtrends torbica sezone koje se nose oko struka odnosno popularno zvane „fanny bags“. Ova limitirana kolekcija, pripremljena posebno za Artdeco u Hrvatskoj i Sloveniji, imala je svoju veliku premijeru upravo na masterclassu u Zagrebu te očarala sve prisutne. Potpuno crni modeli odmah su privukli sve klasičarke, modeli s kombinacijom roze i bež boje zapeli su za oko djevojkama s minimalističkim i romantičnim stilom te je na kraju, one otkačenije, zaludilo model s kombinacijom bogate plave i vibrantne narančaste boje.

Proizvodi iz neodoljive Artdeco Make up your sunset stories kolekcije bili su temeljni dio svakog looka te glavna inspiracija za korištenje i kombiniranje različitih boja. Macedonio je pokazao koliko je ova kolekcija svestrana te dovoljna za jednostavno isticanje prirodne ljepote svake djevojke i žene. Uz modne dodatke Manje Stević jedna večer posvećena ljepoti i modi pretvorila se u divnu zaokruženu priču koju svi jedva čekamo ponoviti.